

41 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

JŠ LEVL languages Kolín

Kolín

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
individuální studium, firemní kurzy, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00/brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
Již. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 29. 4. 2024 evidujeme těchto **41 ověřených osobních doporučení**:

1. **Kateřina Stloukalová**

„Výuka probíhá zábavnou formou, dobrá příprava ke zkouškám. Lektori jsou skvělí a vstřícní, hlavně Mariam s Vítkem! <3 Škole nemám co vytknout.“

Hodnoceno 29.4.2024 z IP: 83.208.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Lucie Kasanová, matka studenta SŠ

Kolín

„Původně syn kurz potřeboval k zvládnutí postupových zkoušek na konci prázdnin, nebyl k nim připuštěn v řádném termínu, neboť se mu nepovedla závěrečná písemná práce. S lektory se scházel intenzivně celý srpen, toto stačilo na to, aby se ve svých schopnostech velmi zlepšil. U zkoušek překvapil. Syn nyní navštěvuje individuální hodiny 2x týdně. Jeho průměrná známka z AJ na SŠ, po 4 měsících studia, je 1-. Studium ho velmi baví, jak na střední škole, tak v jazykové škole. Nemá ostych v anglickém jazyce komunikovat, velmi se mu zvedlo sebevědomí. LEVL languages Kolín ráda doporučuji.“

Hodnoceno 29.12.2023 z IP: 37.77.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Šimon Mlynář

Kolín

„Výuka neprobíhá jako na klasických školách. Nejde zde jen o to učit se nazpaměť různé informace, za které jste následně známkováni. Součástí výuky jsou hry, různá poslechová cvičení, koukání na videa v cizím jazyce a hlavně možnost komunikace přímo s rodilím mluvčím, což je za mě největší vyhoda. Celkově jsem od toho na začátku očekával něco jiného, ale ve finále jsem byl mile překvapen a studium jsem si užil a získal potřebné znalosti k úspěšnému složení zkoušky FCE. Školu bych doporučil všem, kteří se chtějí zdokonalit v cizím jazyce, netuší zatím na jaké vysoké škole by chtěli pokračovat nebo si chtějí jen prodloužit svá studentská léta. Ať už je váš důvod jakýkoliv, nebudete zklamáni, bude to příjemně strávený rok vašeho života.“

Hodnoceno 20.8.2023 z IP: 185.242.6.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Eliška Jirsová, Student

Kolín

„S výukou jsem naprosto spokojená. Velice příjemný a osobní přístup učitelů a na všem se dá domluvit. Škola mi pomohla se rozmluvit a zvýšila mi sebevědomí v mé angličtině. Výuka je pojatá zábavnou formou a učitelé jsou velmi ochotní. Školu bych určitě doporučila komukoliv, kdo se chce zlepšit a nebo se začít učit jazyky.“

Hodnoceno 28.3.2023 z IP: 188.75.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Zuzana Provazníková, Student

Kolín

„Moc se mi líbí přístup zaměstnanců k žákům. Každý koho jsem měla možnost na této škole poznat, je moc milý a ochotný! Paní ředitelka je opravdu chápavá, milá a lidská, vždy když to kde tak pomůže a snaží se vyhovět! Atmosféra je v celé škole velmi přátelská! Výuka probíhá stylem, který studenty nenudí. Zábavná forma vzdělávání pomocí her ve skupinách či párech je, dle mého názoru, nejlepší částí dne. Já osobně se do školy těším každý den. Mohu vřele doporučit!“

Hodnoceno 28.3.2023 z IP: 46.13.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Matěj Kneifl

„Na škole se mi více líbila atmosféra a poloha školy, příjemně se tady učí. Doporučuji školu komukoli, kdo se chce v anglickém jazyce zlepšit Shrnul by jsem to tak, že se mi škola líbí a učitelé jsou příjemní a ochotní pomoci a vysvětlit.“

Hodnoceno 29.3.2022 z IP: 37.188.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Anet

„Příjemné prostředí a lektori sympatáci, kteří se mi snaží vždy vše vysvětlit. Doporučuji.“

Hodnoceno 29.3.2022 z IP: 78.102.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jonathan Mensatoris, Student, Jonathan Mensatoris

Kolín

„Příjemná jazyková škola. Lektori jsou vstřícní a s lidským přístupem vysvětlují všelijaké jazykové jevy a gramatiku. Prostředí je též útulné a klidné. V kombinaci se samostudiem nabízí tahle škola skutečnou příležitost ke zlepšení AJ.“

Hodnoceno 22.3.2022 z IP: 188.75.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Adéla Barešová

Veltruby

„Tuto školu mohu jen a jen doporučit. Jsem ráda, že jsem se o této škole dozvěděla hned po maturitě a mohla se rovnou přihlásit. Komunikace mezi školou a studenty je skvělá. Vše vám pomohou vyřešit s přátelským přístupem. Lektori jsou velmi nápomocní, když během výuky nerozumíte nebo nevíte jak dál hned pomohou a vysvětlí. Během výuky se nenudíte, dozvíte se mnoho úžasných a zajímavých věcí. Lektori využívají své zkušenosti k výuce což studentům velmi pomáhá i k zapamatování anglických frází, vět a slovíček. Určitě budu tuto školu doporučovat i nadále.“

Hodnoceno 27.5.2021 z IP: 88.103.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Michaela Faifrová, Student

Uhlířské Janovice

„Se studiem na této škole jsem velmi spokojená, moc mě baví a určitě bych jí všem ráda doporučila a do budoucna ji i doporučovat budu. Škola zajišťuje velmi komfortní prostředí řekla bych pro kohokoliv bez závislosti na úrovni vaší angličtiny. Učitelé jsou zde zlatí a vždy Vám se vším rádi pomohou bez toho, aby z Vás dělali hlupáka. Takže se nikdy nemusíte bát na něco ... pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... zeptat. I za náročnějších podmínek s výukou online funguje vše bez komplikací a všichni dělají co je v jejich silách, aby byla výuka co nejzábavnější a nejosobnější. Z výuky si odnáším nejen vědomosti, ale i dobrou náladu. A již teď krátce po prvním pololetí vím, že si z této školy odnesu mnoho i do dalších let. Za to děkuji :)“

Hodnoceno 10.3.2021 z IP: 185.243.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. David Jansta, student

Nymburk

„Učí se mi zde dobře a myslím, že se každým dnem trochu posouvám. Přístup školy je výborný a výuka probíhá excelentně.“

Hodnoceno 17.2.2021 z IP: 88.103.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Jakub Malina

Nymburk

„Školu by jsem doporučil hlavně těm kteří si potřebují zdokonalit jejich znalosti angličtiny. “

Hodnoceno 17.2.2021 z IP: 212.11.118.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Václav Řidkošil

Havlíčkův Brod

„Nejvíce se mi na pomaturitním studiu AJ u Vás na škole líbila velmi přátelská atmosféra a nesmírná ochota nás všechny naučit co nejvíc, a to nejen co se týče angličtiny. Na hodinách s Vítkem jsme se navíc dozvěděli spoustu nových věcí o světě. Vendula s námi zase probrala gramatiku velmi dopodrobna a vždy byla velice ochotná s čímkoli pomoci a s Davidem nebyla snad jediná hodina, kdy bychom se všichni nezasmáli, zároveň dokáže také všechny žáky velmi dobře motivovat. Výuka byla celkově velmi pestrá a i přes těžkou situaci v době COVIDu-19 nás všichni učitelé dokázali výborně připravit na Cambridgeské zkoušky. Díky studiu na této škole jsem si bezpochyby rozšířil obzory, poznal jsem spoustu nových super lidí a zároveň jsem se zbavil strachu mluvit anglicky. Školu bych doporučil komukoli, kdo by rád strávil rok studiem angličtiny v parádním prostředí. Jedinou nevýhodou je asi jen, že je studium pouze na rok ;)“

Hodnoceno 8.7.2020 z IP: 83.240.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Barbora Málková, student

Choťánky

„Velmi se mi líbil přátelský přístup lektorů, ochotně nám vše vysvětlili a pomohli nám s přípravou na Cambridge zkoušky, i v době karantény díky online konferencím. Hodiny nebyly jen o učení se nové gramatiky a slovíček, ale i o spoustě zábavných a naučných her se kterými šlo učení samo :) Během studia jsme byli na několika exkurzích a mohli si tak poslechnout výklad o zajímavých místech v anglickém jazyce. Další velké pozitivum vidím v hodinách s rodilým mluvčím Davidem. V jeho hodinách jsme si vždy užili spoustu zábavy, zlepšili komunikační schopnosti a zároveň se dozvěděli rozdíly mezi životem ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... tady a ve Spojeném království. Od září jsem se v angličtině posunula o téměř 2 úrovně a z toho mám velkou radost. Díky studiu na této škole jsem poznala spoustu nových a skvělých lidí, nejen mezi spolužáky ale i mezi lektory. Určitě bych tuto školu doporučila všem, kteří se chtějí zlepšit v angličtině a strávit pohodový rok v přátelském prostředí.
“

Hodnoceno 22.6.2020 z IP: 193.164.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Tereza Foffová

Kolín 5

„Nejvíce se mi líbil přístup učitelů ke studentům, vše nesrozumitelné nám skvěle vysvětlili a stále byli pozitivní a usměvavý. Pokaždé jsem se dozvěděla něco nového a zajímavého. Celkově byla při hodinách skvělá atmosféra. Jen je škoda, že to bylo jen na rok. Určitě všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 17.6.2020 z IP: 37.188.227.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Eva Žďárová

Kolín

„Ve škole se mi nejvíce líbilo, že všechny hodiny byly brány s humorem a konkrétně s Davidem jsme se hodně nasmáli a probírali jsme zajímavá témata. Jako další pozitivum beru, že i přes nepříjemnou situaci s virem se škola snažila, aby to nenarušilo naše lekce a my mohli s přehledem na zkoušky :) Atmosféra ve škole byla příjemná, kolektiv se po pár týdnech stmelil a nikdo se nebál vyjádřit svůj názor. S výukou jsem byla spokojena, lektori výuku zpříjemňovali pomocí her, které byly zábavné. Školu bych určitě svým známým doporučila, hodně jsem se naučila a určitě to pro mě bylo ve všech směrech přínosné.“

Hodnoceno 18.5.2020 z IP: 37.221.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Veronika Staňková, student pomaturitního studia

Kolín

„Tato škola je skvělá pro další studium anglického jazyka. Jsem moc ráda, že jsem tu mohla studovat a naučit se něco nového. Učitelé byli vždy ochotni a vstřícní pomoci s čímkoli. Rozhodně bych tuto školu doporučila všem, co třeba váhají nad svými schopnostmi v anglickém jazyce. Je zde opravdu skvělý přístup a mně to moc pomohlo posunout se dál. Děkuji.“

Hodnoceno 12.5.2019 z IP: 188.75.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Jana Balvínová

Kutná Hora

„Ve škole se mi líbil přístup učitelů, kteří byli vždy vstřícní a ochotní vše vysvětlit, a taky nás dobře připravili na FCE zkoušky. Atmosféra je zde velmi příjemná.“

Hodnoceno 7.5.2019 z IP: 37.188.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Anna Maňásková , Student SŠ

Poděbrady

„Nejvíce u studia jazyků vyhledávám možnosti, kdy mohu dané jazyky trénovat v praxi a proto si u této školy vážím toho, že na ní učí i rodilí mluvčí, protože si myslím, že když studenti slyší někoho mluvit v onom jazyce, tak se naučí ještě více, než když se učí jen z učebnic. Dále si vážím toho, že se z mého pohledu se všichni lektori snaží předat žákům co nejvíce a řekla bych, že když každý používá vlastní formy výuky, tak je studium mnohem pestřejší a příjemnější. Myslím, že jsem se zatím nikdy tak netěšila chodit do školy, jako ráda chodím sem. Je zde velmi přátelská atmosféra a to nejen díky lektorům, ale také díky vedení školy. Tuto školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 6.5.2019 z IP: 188.75.157.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Andrea Csemiová

„Školu můžu jedinečně doporučit je tu velmi skvělá a přátelská atmosféra. Pro ty co si chtějí zlepšit angličtinu je to dobrá zkušenost a zlepšení se o krok v anglickém jazyce. Beru to za úžasnou příležitost. “

Hodnoceno 5.5.2019 z IP: 188.75.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Aneta Petránková

Kolín

„Jsem velmi spokojená s učiteli i s vedením školy. Atmosféra ve škole je pohodová a přátelská. Je škoda, že školní rok je pomalu u konce. Děkuji všem za skvělý rok na této škole. :)“

Hodnoceno 3.5.2019 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Kateřina Jezdinská

Poděbrady

„Nejvíce se mi líbilo, jak se lektori snaží udělat výuku zábavnější. Práce ve skupinách, různé výlety a moderní pojetí výuky. Atmosféra ve škole byla velmi uvolněná, měli jsme dobrou partu lidí a i učitelů, kteří si na nic nehrají a berou vás jako sobě rovnými. Žádný pane učiteli, paní učitelko. Snaží se, aby jste se zde cítili dobře a rádi sem chodili. Na školu jsem šla na doporučení mého bratrance a také kvůli tomu, že jsem se nedostala na VŠ a jsem ráda, že jsem se sem přihlásila. Zdokonalila jsem si angličtinu a to se mi určitě bude v budoucnu hodit. “

Hodnoceno 18.4.2018 z IP: 89.24.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Petra Morávková, Student

Kutná Hora

„Na jazykové škole se mi nejvíce líbil individuální a vstřícný přístup ze strany lektorů, s jejichž pomocí jsme byli během celého roku připravováni na mezinárodní zkoušky ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... FCE či CAE. Jakožto studenti jsme také měli možnost vzdělávat se s rodilým mluvčím či s lektory z různých koutů světa, kteří mají s angličtinou letité zkušenosti. Co dále hodnotím kladně, byla také možnost vycestovat do zahraničí či navštívit zajímavá místa ve formě výletů, které se uskutečnily během celého školního roku. Pomaturitní studium na této jazykové škole bych rozhodně doporučila všem, kteří si chtějí zlepšit úroveň v anglickém jazyce, jelikož téměř dennodenní kontakt s tímto jazykem má na celkový progres obrovský význam. "

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 83.208.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Tereza Hanušová, Student

Kutná Hora

„Toto studium jsem zvolila, protože jsem se nedostala na VŠ a vůbec toho nelituji. Do školy chodím ráda, výuka je zajímavá, přínosná, ale i zábavná. Lektori se k nám vždy chovali velmi vstřícně a pomohli, kdykoli bylo potřeba. Tento rok pro mě bude velkým přínosem do budoucna a nemůžu nic jiného, než doporučit ostatním. “

Hodnoceno 30.1.2018 z IP: 109.73.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Ondřej Orság, Student

„Ve škole jsme se vždy naučili něco užitečného a použitelného v reálném životě. Rok zde vnímám jakou skvělou zkušenost do budoucích studií, cestování, nebo jako výhodu při hledání práce. Lektori byli vždy vstřícní a snažili se nám pomoci v každé situaci. Děkuji za snahu a ochotu všech, kteří se podíleli na našem vyučování.“

Hodnoceno 30.1.2018 z IP: 37.77.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Jakub Svoboda, Student

Kutná Hora

„Spending a year at this school was definitely worth it. I have significantly improved my English, thanks to a perfect work of my teachers. Each of them had their own style, yet all of them taught me everything I needed and wanted to know, and they all were very friendly and helpful. And most importantly, they prepared me well for my FCE Exam. I was glad that the lessons did NOT consist of doing many grammar exercises and remembering loads of vocabulary. Apart from general things we had to learn, such as grammar, vocabulary or phrasal verbs, the lessons were also filled with many real-life examples and useful phrases. In addition, there were many games and activities which helped us remember what we had learned that day. That's how this school differs from all the schools I had attended before. On top of this, our teachers sometimes provided us with information about other things than English, mostly about their travelling experiences. It not ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **only helped us develop our vocabulary knowledge, but it also let us learn about different parts of the world from somebody with a first hand experience. With the above in mind, I can highly recommend this school to everyone who wants to improve their English. They won't be disappointed."**

Hodnoceno 1.7.2017 z IP: 109.73.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Veronika Staňková, student

Kolin

„Super jazyková škola se skvělým přístupem a lektory. Díky za sdílené vědomosti o angličtině.“

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 37.77.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Adéla Straková, student

Kutná Hora

„I improved my english level at this school and I learned a lot of useful things. In my opinion the teachers are very kind and they helped me whenever I needed it. We had a lot of fun with teachers and with my classmates, when we played some english games. Atmosphere at this school was always friendly and nice. I can really recommend this school for everyone, who likes learning english and fun. Thanks to this school for amazing year.“

Hodnoceno 22.4.2016 z IP: 109.73.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Denisa Součková

„Tato škola mi jednoznačně pomohla zlepšit mojí úroveň angličtiny. Dnes jsem schopna více porozumět a komunikovat. Výuka byla vždy zábavná a často doplněna nějakými hrami. Atmosféra byla příjemná a lektori vždy přistupovali s ochotou a úsměvem. Tento rok byl pro mě velkým přínosem do života a dalšího studia.“

Hodnoceno 21.4.2016 z IP: 80.188.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Ondřej Zelenka, student

„I was pleased with this school. School began at 8:30, so I did not need to rush to school. Teachers (Vendula, Vítek and Iain) they were just glorious, smiling, making lessons interesting to keep us concentrated during lessons and helpful when some problem occurred. For me it has been a very good decision to be there. “

Hodnoceno 20.4.2016 z IP: 88.102.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Patrick Kubinec

Týnec nad Labem

„Rozhodně nejlepší školní rok v životě, který mi pomohl zlepšit angličtinu jako nic předtím. Především díky dobrému přístupu vyučujících. Od výborného výkladu gramatiky po cvičení různých situací zaměřených na komunikaci. Vyučující mohou pouze pochválit, vždy v dobré náladě a s přátelským přístupem. Jediná nevýhoda byla délka, rok utekl moc rychle. Chválím a doporučuji.“

Hodnoceno 8.8.2015 z IP: 37.221.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Dominik Spudil, budoucí student VŠ

„Škola Levl mi jednak razantně zlepšila angličtinu a jednak odstranila mé předsudky k tomuto jazyku. Studium zde bylo poučné i zábavné, přestože jsem předtím angličtinu neměl zrovna v lásce.“

Hodnoceno 7.8.2015 z IP: 80.188.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Denisa Králová

Kolín

„To co mě nejvíce potěšilo byla vřelá přátelská atmosféra, kterou vytvářeli především naši vyučující. Největším pozitivem byl naprosto odlišný přístup oproti běžnému vyučování anglického jazyka na středních školách. Naše znalosti nebyly testovány pomocí písemných testů, ale především pomocí diskusí, ve kterých jsme své nově naučené znalosti mohli hned využít, a tím si je i lépe zapamatovat. Přestože jsem se učila angličtinu od 3. třídy základní školy, nebyla jsem schopna smysluplného ústního projevu, což jsem se tady naučila. Mohu tedy pouze chválit!“

Hodnoceno 7.8.2015 z IP: 193.164.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Denisa Čechová, Student

Opolánky

„Celý rok byl naprosto výjimečný. V jazyce jsem se zlepšila o dvě úrovně a letos skládala zkoušku FCE, což by mne před rokem touto dobou nikdy ani nenapadlo. Kolektiv byl skvělý a o lektorech ani nemluvě. Efektivní způsob výuky, spousta zábavy a zážitků. Rozhodně nelituji! Jediné negativum je to, že to tak rychle uteklo, což je samozřejmě něco, co neovlivníme. Bude se mi stýskat! Hodnocení lektora Vendula - Vendy byla skvělou třídní, vždy byla plná pochopení a zájmu. Hodiny s ní probíhaly skvěle, zábavně i naučně. V teplých dnech jsme chodili ven, kde pro nás byl připraven program, který nás rozhodně probral z letní únavy. Organizovala pro nás také nezapomenutelné výlety. Lepší třídní učitelku jsme si ani přát nemohli!“

Hodnoceno 16.6.2015 z IP: 82.99.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Michael Šafařík, Dispečer servisu a objednávky, Plastic-al s.r.o.

Poděbrady

„Nejvíce se mi líbila možnost studia s rodilým mluvčím Iainem O'neilem a jeho hodiny byly naprosto skvělé. Celkově jsem velice spokojený s výukou. Všichni lektori byli pozitivně naladěni a do hodin chodili se správnou dávkou humoru :-). Další věc, která se mi líbila je velice přátelská, možná až "rodinná" atmosféra :-) všichni jsme navzájem spolupracovali, učili jsme se také různými hrami, prostě super zážitek :-). Určitě doporučuji všem co se chtějí naučit anglický jazyk rychle a kvalitně ;-). Naprosto skvělá škola! Jsem moc vděčný za to, že jsem měl možnost zde studovat, děkuji všem lektorům: Vítek, Iain, Vlad'ka,... :-) “

Hodnoceno 28.7.2014 z IP: 89.203.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Pavel Kubka, student VŠ

„velmi dobrý přístup pedagoga“

Hodnoceno 28.7.2014 z IP: 188.75.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Martina Králová, dětská lékařka, ONK - dětské oddělení

Uhlířské Janovice

„Líbila se mi přátelská atmosféra, nevelký počet ve skupině, takže jsme se všichni dostaly (jen ženy) často ke slovu, asi bych osobně více potřebovala trénovat konverzaci, ale všechno je spojené se vším a rozhodně jsem se při gramatice nenudila. Naučila jsem se a připomněla vědomosti z jazyka, které prakticky mohu využít při cestování a konverzaci v cizině.“

Hodnoceno 25.7.2014 z IP: 188.75.166.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

38. Adriena Kortanová, radiologický asistent, Nemocnice Kolín

Kolín

„Jsem naprosto spokojená, skvělá lektorka Vendula Bohuslavová, její přístup atd. Rozhodně bych vaši školu doporučila. “

Hodnoceno 25.7.2014 z IP: 188.75.166.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

39. Martina Tesaříková

„Naprosto spokojená se způsobem výuky, pozitivním přístupem. Vše OK.“

Hodnoceno 24.7.2014 z IP: 88.103.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Michaela Paďouková

Kolín - Štítary

„vstřícnost s výběrem termínu výuky, kvalita lektora, moc se nám líbil i program výuky, i s učebnicí jsme byli spokojeni a hlavně nás překvapilo jak naše dítě angličtina baví a občas i samo použije anglické výrazy a hlavně se na výuku moc těší.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 88.101.154.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Kristýna Havránková

„Nejvíce se mi na škole líbil přístup ke studentům a angličtina v praxi. Tři největší pozitiva školy jsou určitě výborně školení lektori, rodilí mluvčí a málo studentů ve třídě, což zaručuje i lehce individuální přístup. Atmosféra ve škole je naprosto super, pohodová, příjemná, nikdo se nebojí na cokoli zeptat. Technické zázemí školy je celkem vyhovující. Studium doporučuji naprosto všem, protože za mě to byl nejlepší rok ve škole vůbec. Poznala jsem úžasné spolužáky, výborné lektory, a díky tomuhle všemu jsem byla schopná složit zkoušky PET na úrovni FCE.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 188.75.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)